
喜利得. 性能卓越. 经久耐用.

海油与造船行业手册

高效安全. 服务海油、造船行业

喜利得
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喜利得. 全球范围内建筑专业公司的合作伙伴. 经验成就创新

对于全世界的海油与造船行业的业者来说，喜利得是您值得信赖的合作伙伴。我们为建造过程的每一阶段提供专业的意见和创新的

解决方案。技术领先的产品和系统帮助您提高生产力，建造和维护安全、耐久的石化项目。

喜利得的经验和技术来自于数十年来紧密的客户联系、内部研发和现场测试。我们按照最严格的国际海油与造船行业规范制造每个

产品，只使用最优质的材料，并全面协助您为您的应用选择恰当的系统方案。

从计划阶段直到工程竣工，喜利得为您提供全方位的服务。我们积极帮助您更好的管理工程：

  针对实际应用提供相应的技术建议和软件支持

  进行现场测试、培训和展示

  为您带来出色的现场物流和维修服务

  确保满足实际应用的特殊要求

只需一个电话，您就可以联系到我们经验丰富的销售代表、 现场工程师、

技术专员以及客户服务代表。

在这本行业应用手册中我们针对海油、造船与海洋风电行业的特殊性 精选了

专业级的产品和服务，并对其具体应用作了描述。

喜利得总部

位于列支敦士登首府沙安

喜利得为整个海油与造船行业客户提供专业的系统解决方案

直接紧固

喜利得集团成立于1941年，总部位于欧洲列支敦士登的首府沙安。喜利得为全

世界的建筑行业提供技术领先的解决方案和高品质、高附加值产品与服务。

我们用热忱的服务创造积极的客户，共创美好的未来。

目前，喜利得在全球超过120个国家设立了营销组织并拥有将近两万名员工。

此外，喜利得还拥有：

  欧洲及亚洲研发部门

  十四个分布在亚洲、欧洲及美国的工厂�

 （包括中国湛江第8厂和上海第88厂）

  服务于全球880,000个专业领域的客户
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直接紧固系统

一体支架系统

密封模块系统

钻石切割系统

防火封堵系统

                                          

一体化支架 密封模块 钻石切割 防火封堵
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射钉应用：水下固定

吊挂应用：一体化支架

射钉应用：电缆固定

射钉应用：槽钢及设备固定

射钉应用：电气接地

射钉应用：格栅固定

密封模块应用：管线穿隔

切割应用：水下管路切割

喜利得产品在海油行业中的应用 喜利得产品在海油行业中的应用
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格栅钉简易选择

喜利得直接紧固系统应用

格栅固定

喜利得直接紧固系统应用

格栅固定

5 6

适用环境 室外，强腐蚀

格栅板扁钢间距

格栅板高度

抗振动

Q235 

X-FCM-R+X-BT X-FCM-R+X-CRM X-FCM-M+X-CRM

基材

室外，中性腐蚀

基材

安装工具

≥ 8 mm 预钻孔 6-20 mm

6-12 mm

<50 mm<50 mm

25-50 mm25-50 mm

DX 460 F8 DX 460 F8DX 351 BTG

≥ 8 mm 预钻孔

棕色火药 红色火药 红色火药

Yes Yes

6-20 mm

N/A

<50 mm

25-50 mm

Yes

火药选择

Q345 

*表中为参考值，实际选型请咨询喜利得工程服务团队

喜利得格栅紧固系统，用于在钢结构上进行格栅板的固定，无需明火焊接，直接将钢钉打入基材，杜绝长期使用所产生的
松动，广泛应用于海油行业。

X-FCM 格栅固定圆盘
热浸镀锌/不锈钢材质

抗腐蚀
  根据不同使用环境提供热浸镀锌或不锈钢材质，
  保证整体结构的抗腐性能

安全
  圆盘和螺纹柔性连接，抗振动，抗冲击
  圆盘上的圆孔增加接触面摩擦力，安装角度可调

FCM格栅固定件

8mm以上钢基材 
X-BT不锈钢钉

 

15mm以下钢基材 
X-CRM不锈钢钉
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喜利得 X-BT 紧固技术

喜利得直接紧固系统应用

电仪设备固定

喜利得直接紧固系统应用

设备连接与接地

喜利得 X-BT 紧固技术

8mm以上基材不穿透

无需焊接，不破坏基材表面涂层

节约时间，无需额外工序处理

海洋环境下保持优异的耐久性

可靠的接地/连接性能

喜利得根据多年的海油行业经验，为海上平台中电仪设备的固定提供专业的解决方案，更可配合喜利得一体化支架系统使

用，提供更广泛和灵活的选择。

将喜利得X-BT紧固技术与喜利得MQ组合式支吊架系统

结合，为您实现设备固定简便快捷的方案

  创新的方法，8mm以上基材不穿透

  无需焊接，不破坏基材表面涂层

  节约时间，无需额外工序处理

  海洋环境下保持优异的耐久性

  安装后可拆卸

  荷载力值高

87

垫片直径（mm）

技术参数

材质

推荐拉力（KN）

推荐剪力（KN）

基材厚度（mm)

A4 （AISI 316）不锈钢

1.8KN（Q235基材）；2.3KN（Q345基材）

2.6KN（Q235基材）；3.4KN（Q345基材）

≥8mm

12mm

接地与连接广泛应用于电气设备、电缆桥架等结构中，以在过载、短路等情况下，为操作人员提供用电安全的保护性措施，

喜利得直接紧固系统为接地和连接提供专业快捷的解决方案。

技术参数

材质 A4 （AISI 316）不锈钢

防雷击

连接与接地

最大电流：Imax =1200 A  持续时间 ≤ 1 s

最大电流：Imax =1920 A  持续时间 ≤ 1 s

最大电流：Imax =50kA   持续时间 ≤ 2ms

最大电流：Imax =100kA  持续时间 ≤ 2ms
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喜利得 T-Bar 线缆固定件

将喜利得直接紧固技术与喜利得T-Bar线缆固定架结合，

为您实现线缆或者线缆管的快捷固定。

  采用优质A4不锈钢，海洋环境下保持优异的耐久性

  无需焊接，不破坏基材表面涂层

  多种尺寸可选，可根据线缆尺寸及布局灵活调整

  可反复拆卸，方便后期维护及改造

喜利得 MQ 槽钢系列 
各类管线统一布局，可支可吊，综合性强，整洁，

空间利用率高

受力安全可靠，抗振动性能优秀，并通过安全性

测试：耐火，抗冲击

装配式安装，与主体结构连接无需焊接，施工快

捷，灵活方便

独特研制的专利组件，确保任何特殊情况都有灵

活简便的解决方案

优秀的材质与表面处理，保证结构整体防腐性能

可调节性，方便进行后期扩展改造

配合PROFIS IS设计软件，设计更加便捷

多项国际认证，性能有保障

喜利得专为海油行业钢结构线缆走线及固定开发的T-Bar线缆固定架，最大程度为施工效率和固定效果提供服务。 对于全世界的海油行业的从业者来说，喜利得是您值得信赖的合作伙伴。我们为建造过程的每一个阶段提供专业的一体化

支架解决方案，用技术领先的产品和系统帮助您提高生产力。

LS S00  218

喜利得直接紧固系统应用

线缆与线缆管固定

喜利得安装吊挂系统应用�

一体化支架系统
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喜利得模块式电缆密封系统应用

管线穿隔密封

喜利得钻石切割系统应用

水下切割系统

TC 1500系统

喜利得模块式电缆密封系统，从前期的整体规划，到后期的实际施工，提供全方位的技术支持，能够精确到每根电缆的布

局和配套密封模块的选用。

专门为大直径管道切割设计

可水下操作，尤其适合水下管道切

割拆除作业

可根据实际水下切割要求提供客制

化方案

配合喜利得钻石链条使用，切割更

加高效

液压推进及固定系统，保证切割的

速度和平稳度

喜利得CFS-T模块技术
 喜利得模块系统的框架对在海工钢结构上的安装进行了优化

四个基本的尺寸涵盖所有常用贯穿尺寸的要求，且很容易进

行组合。产品本身符合SOLAS A60甲板和IMO 754（18）舱

壁的要求。

  防火：A60，H120
  水密性：11 Bar
  气密性：7 Bar
  电磁屏蔽性能： 80db以上

  防爆性能：EEx e II T6
  框架提供碳钢、不锈钢及铝材质等多种选择

喜利得钻石切割系统应用领域极为广泛，从混凝土到钢铁架，从陆地到水下，操作舒适方便，并大幅度提高切割工作效率，

为您的切割业务带来全新理念。

DS-WS 15 / DS-WS 3018系统

水下切割尺寸灵活，可根据实际被切割

物调整切割方案

可在码头，海上平等场所使用

自动感应旋转，确保减少磨损

钻石链条，使用寿命更长，切割操作更

加高效

符合CE标准，通过TUV测试
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吊挂应用：一体化支架

射钉应用：电缆固定

射钉应用：船体保温层固定

吊挂应用：综合高架地板系统

射钉应用：槽钢及设备固定

射钉应用：格栅/花纹钢板固定

密封模块应用：管线穿隔

射钉应用：水下船体修补

喜利得产品在造船行业中的应用 喜利得产品在造船行业中的应用
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喜利得直接紧固系统�

X-IE 保温绝缘紧固系统

喜利得直接紧固系统�

UW 10水下击钉器

X-IE 保温层固定钉

最快的保温材料紧固系统，效率是传统方法的5倍

  PH镀锌钢钉，专门为钢基材开发，适用于4-6mm
  厚度的Fe360和Fe430级钢板

  内腔与击钉器外套管相配合保证钉子垂直到位

  硬质材料圆盘更加坚固不易变形，并且不会对

  保温材料造成挤压损坏

  操作简便，无需专业人员即可达到固定要求

  不破坏基材涂层，对于船舶的防腐效果不产生

  影响

X-IE保温射钉可实现快速高效的柔性保温层或绝缘层固定，紧固速度高于传统方式5倍以上，大量节省人力和时间成本。 喜利得UW 10水下击钉器可以在水面或者水下进行紧固作业，满足各种临时性或其他永久性水下设备固定及结构连接等的

需求，为船舶船体修补及水下打捞作业提供优质的解决方案。

提供两个钉夹轮换使用，每个钉夹可容纳6颗钢钉

可连续六次击发无需更换弹夹，大大提高水下环境操作效

率

为水面和水下作业提供不同强度的火药

射钉带有螺纹，可以做进一步扩展连接

多重安全设计，保证机具在运输和使用的过程中的安全，

不会产生误触发等意外

符合德国PTB认证要求

  

喜利得UW 10 水下击钉器

技术参数

重量

击发能量

抗拉承载力标准值（kN）

被固定物厚度

基材（船壳）厚度

6.7 kG

600焦耳/黄色火药 （水上）

1100焦耳/红色火药 （水下）

X-IE 6 1.42 kN

X-IE 9 1.48 kN

3mm氯丁橡胶 &最大3mm钢板

6-15mm（推荐10-12mm）
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喜利得直接紧固系统应用

格栅/花纹钢板固定

喜利得直接紧固系统应用�

DX 462 字符击钉器

惰性橡胶内衬，减振、降躁、绝缘 

紧固后可限制管道的位移

易于安装及调节标高

按照德国DIN标准生产

能够提供明确的设计荷载 

广泛的工作温度

提供轻型、标准、重型、超重型、保温、

风管管束及滑动支座等完整的解决方案 

喜利得 DX 462 字符击钉器

为了满足钢结构施工快速迅捷的标记要求，喜利得开发了DX 462字符击钉器，实现在不同钢材上快速的进行标记作业。喜利得格栅紧固系统，用于在钢结构上进行格栅板或者花纹钢板的固定，无需焊接，直接将钢钉打入基材，杜绝长期使用
所产生的松动。

热浸镀锌/不锈钢材质

热浸镀锌/不锈钢材质

X-FCM 格栅固定

8mm以上钢基材 
X-BT 不锈钢钉

15mm以下钢基材 
X-CRM 不锈钢钉

X-FCP 花纹钢板固定

X-CRM 不锈钢钉

X-FCP 密封垫圈
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喜利得安装吊挂系统应用�

一体化支架系统

喜利得防火系统应用�

线缆防火喷涂

喜利得线缆防火涂料，能够保护电缆、电缆束、电缆桥架等，阻止火势沿着电缆进一步的蔓延，为生命和财产安全提供

有力保障。

喜利得一体化支架系统，最大限度利用船舶内部有限的空间，为管线和架空地板建造过程的每一个阶段提供专业的解决

方案。

在架空静电地板应用方面有独特的优势，集合地板支

撑、设备支撑和线缆支撑的解决方案，空间利用效率

更高

新的三维连接功能使得双拼槽钢不再是设计的必需品

仅需四款MC配件，便可覆盖大多数应用的设计需求

与喜利得MQ/MI系统的无缝兼容，使得MC的设计和

使用更加灵活多样

喜利得 MC 槽钢系列 

喜利得 MQ 槽钢系列 

组装式安装，无需焊接，受力安全可靠

管线统一设计布局，综合性强，空间利用率高

专利组件，灵活可调，方便后期扩展和改造

多项国际认证及各类测试报告，性能有保障

LS S00  218

特别适用于海洋大气环境下的室内外应用

即用型

耐水

耐石油与汽油泼溅

施工简便，可用于刷涂、滚涂或者喷涂

CP 679 A 电缆防火涂料

产品特点

系统优点

烧蚀型

固化后依然保持优秀的弹性

无异味产生

便于清洁

水基

长效防火性能
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射钉应用：电气设备固定

射钉应用：格栅固定

射钉应用：线缆固定 模块应用：线缆穿隔密封

射钉应用：电气接地

吊挂应用：线缆桥架支撑

喜利得产品在海洋风电中的应用 喜利得产品在海洋风电中的应用
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系统优势：

最快速

- 单点安装耗时不足1分钟

-  有涂层的钢结构上安装前后不需要铲除或

者补刷防腐涂层

最可靠

- 高品质特种不锈钢材质，应对各种工业及  
　海洋腐蚀环境

-  优异的抗振动性能杜绝脱落失效

最简单 
- 三步安装

- 无需其他动力源

- 全天候施工

技术参数

许用电流： 50kA（电流持续时间：2毫秒）

1250A（电流持续时间：1秒）

750A（电流持续时间：4秒）

40A（持续电流）

接触电阻： <5mΩ（依据IEC60947-7-2，室温下电阻）

适用温度范围： -40˚ C to +100˚ C 

使用寿命： 40年

适用基材厚度： 8mm及以上（低于8mm的基材应用请咨询
喜利得）

紧固扭矩： 8Nm 至 20Nm

喜利得独创的X-BT-ER电气连接系统，安装简单迅速，远比传统的焊接螺栓等方式高效安全。

电气连接设置的安装从未如此简单。

性能优异，安装简单

X-BT-ER 电气连接系统

安装简单，仅需三步即可安装到位

•  使用喜利得专用SF BT 22A电钻及专用台

阶钻头（包含于套装中）在刚基材上预钻

• 台阶钻头保证钻孔直径及深度完全符合安

　　装要求

• 不需要预先除去涂层

紧固件

机具

火药

其他附件

X-BT-ER M6/7 SN4
Item no. 2107275

SF BT 22A 电钻套装 (含两电一充) 

3561773
TX-BT 4/7-80钻孔专用钻头

* Item number varies by country and tool configuration 

X-BT-ER W6/7 SN4
Item no. 2103096

X-BT-ER M8/7 SN4
Item no. 2103095

X-BT-ER M10/3 SN4
Item no. 2103094

DX 351-BT直接紧固机具

377615

X-BT系统专用棕色火药

412689

X-BT-ER W10/3 SN4
Item no. 2103093

•  使用DX 351 BT机具及专用棕色火药，将

X-BT-ER平头不锈钢钢钉打入基材

•  X-BT-ER平头不锈钢钢钢钉自带橡胶密封

圈，杜绝安装面产生腐蚀

•  将指定的X-BT-ER使用线缆进行连接

•  根据推荐的扭矩，将上下两个紧固螺母

拧紧

•  防松垫圈杜绝螺母松动

1. 预钻 2. 设定紧固 3. 连接线缆
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Direct Fastening:
Underwater fixing

Installation:
Integrated supporting

Direct Fastening:
Cable fastening

Direct Fastening:
Channel & Equipment fixing

Direct Fastening:
Grounding & earthing

Direct Fastening:
Grating fixing

Cable Transit:
Penetration sealing

Diamond:
Underwater cutting



M-CAT-028

29 30

Grating Selection*

Hilti Direct Fastening

Grating Fastening

Hilti Direct Fastening 

Grating Fastening

*Please contact Hilti technical support for more information

Corrosion Class Highly corrosive, Outdoor

Grating Grid
(bar spacing)

Grating Height

Vibration Resistance

Q235 Steel 

X-FCM-R+X-BT X-FCM-R+X-CRM X-FCM-M+X-CRM

Mildly corrosive,
Outdoor

DX Tools

≥ 8 mm Pre-drill 6-20 mm

6-12 mm

<50 mm<50 mm

25-50 mm25-50 mm

DX 460 F8 DX 460 F8DX 351 BTG

≥ 8 mm Pre-drill

Brown Red Red

Yes Yes

6-20 mm

N/A

<50 mm

25-50 mm

Yes

Cartridge

Q345 Steel FCM Fasteners

Steel with 8mm 
thickness or more
X-BT Threaded Studs

Steel with 15mm 
thickness or less
X-CRM Threaded Studs

X-FCM Grating Fastening Disk
HDG/Stainless

Non-welding
      No welding required
      Removable
Corrosion Resistance
      Hot-dip Galvanized and Stainless Steel as option to 
      guarantee corrosion performance in different 
      atmosphere 
Safety
      Impact and vibration resisted
      Anti-slip
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Hilti Direct Fastening

Electric & Instrument Fixing

Hilti Direct Fastening

Grounding and Bonding

X-BT Grounding Solution

Washer diameter
（mm）

Technical Data

Material

Recommended 
Tensile（KN）

Recommended 
Shear（KN）

Thickness of base 
material（mm)

A4 （AISI 316）Stainless Steel

1.8KN（Q235 steel）
2.3KN（Q345 steel）

2.6KN（Q235 steel）
3.4KN（Q345 steel）

≥8mm

12mm

Material A4 （AISI 316）Stainless Steel

Lightening

Bonding & 

Grounding

Imax =1200A  Time≤1s

Imax =1920A  Time≤1s

Imax =50kA    Time≤2ms

Imax =100kA  Time≤2ms

Hilti X-BT

Innovative fastening solution from combination of 
Hilti X-BT technology and MQ installation system.

      No penetration on 8 mm and thicker
      No welding to avoid damage to protection coating
      High load and pull-out values
      Saves time as no repairs are required
      Simple and easy to use, no electrical cord or 
      heavy equipment required
      Highly corrosion resistant in offshore atmosphere

No penetration on 8 mm and thicker
No welding to avoid damage to protection coating
Saves time as no repairs or rework is required
Highly corrosion resistant in offshore atmosphere
Outstanding electrical performance

Technical Data
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Hilti Direct Fastening

Cable Fixing

Hilti Installation

Integrated Supporting

T-Bar Cable Fastening

LS S00  218

Fast, convenient fixing achieved through 
combination of Hilti DX technology and unique 
design of T-bar system.

      Corrosion resistant A4 (AISI 316) stainless steel 
      Avoid coating damage caused by welding
      Slot/Crimp T-bar options
      Removable, easy for modification & maintenance
      Cordless system, light to carry 

MQ Installation System
Integrated support solution for pipeline and cable to 
improve spacing usage
Reliable performance in vibration, fire and impact 
resistance 
Avoid the usage of welding
Excellent design and installing flexibility achieved by 
patented accessories
Innovative stainless steel and hot-dip galvanized modular 
channel system
Easy maintenance and modification over the system's 
lifetime
PROFIS IS engineering software supported
Performance guaranteed with international certifications 
and approvals



M-CAT-028

35 36

Hilti Cable Transit

Penetration Sealing

Hilti Diamond

Underwater Cutting

TC 1500 Tube Cutting

Advanced solution for huge tube 
cutting
Unique design for operation 
underwater
Customized solution
Highly efficient and safe

DS-WS 15 / DS-WS 3018

Flexible solution for Onshore & 
Offshore cutting
Features automatic wire tension 
for easy operation. The sawing 
wire is subjected to less stress 
and thus lasts considerably 
longer
Safety tested and certified by an 
independent authorityCFS-T Cable Transit

Hilti CFS-T SS transit frames have been optimized for use in 
steel structures in shipbuilding and offshore installations. 
Basic sizes, easily combinable to suit requirements, are all it 
takes to cover penetrations of all common sizes. Approvals 
issued by international certification organizations for use of 
the product in SOLAS A60 decks and bulkheads in accor-
dance with IMO 754(18) are available on request. 

      Fire resistance : A60,H120
      Watertight : 11 Bar
      Gastight : 7 Bar
      Electrical magnetic shielding :  80db以上

      Anti-blast : EEx e II T6
      Frame with steel, aluminum and stainless steel
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Installation:
Integrated Floor System 

Installation:
Integrated supporting

Direct Fastening:
Cable Fixing

Direct Fastening:
Insulation Fixing

Direct Fastening:
Channel & Equipment Fixing

Direct Fastening:
Grating & Steel Plate Fixing

Cable Transit:
Penetration Sealing

Direct Fastening:
Underwater Hull Fixing



M-CAT-028

39 40

Hilti Direct Fastening

Insulation Fastening

Hilti Direct Fastening

Underwater Fixing

35 36

X-IE Insulation Fastening

Technical Data

Weight

Performance

Fixing thickness

Base material (Hull) thickness

6.7 kG

600 Joule with yellow cartridge 

(above water)

1100 Joule with red cartridge 

(under water)

3mm Neoprene & maximum 3mm steel

6-15mm（10-12mm recommended）

Quick insulation material fastening system: up to five 
times quicker than conventional methods

      Galvanized high-strength nail (58 HRC hardness): 
      low failure rates
      Specially designed guide to make sure 
      perpendicular installation
      High-density polyethylene (HDPE)，avoid 
      deformation of insulation layer
      Easy operation
      Avoid damage to coating on base material

Six fastenings without reloading; removable chambers / 
barrels
Optional cartridge power level for both under or above 
water
Threaded stud makes extended connection possible
Multiple safety devices
PTB certified

UW 10 Underwater Fixing
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Hilti Direct Fastening

Grating / Plate Fastening

Hilti Direct Fastening

Character Marking

X-FCM Grating Fastening Disk
HDG/Stainless

Steel with 8mm 
thickness or more
X-BT Threaded Studs

Steel with 15mm 
thickness or less
X-CRM Threaded Studs

X-FCP Checker Plate Fastening Disk
HDG/Stainless

X-CRM Thread Studs

X-FCP Sealing Ring

DX 462 Character Marking System
Fast
      One marking every 5 seconds or every 30 seconds if 
      characters are changed
Easy
      Consistent high-quality marking is effortless with the 
      powder-actuated technique. Full portability means you 
      won’t need move components to mark them
Versatile
      DX 462 marking systems are ideal for use on 
      components of many shapes or sizes (e.g. gas bottles)
High-quality characters
      Three character types cover most applications
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Hilti Installation

Integrated Supporting

Hilti Firestop

Cable Coating

LS S00  218

Specially designed for IFS(Integrated Floor Support) 
solution, which combines floor, cable and equipment 
support
Unique 3 dimension design to replace back-to-back 
strut
Most structure could be easily achieved with 4 basic 
accessories
Flexible and compatible with MQ/MI system

MC 3D System

MQ Installation System

Sample assembling, non-welding, reliable
Integrated layout to improve space usage
Flexible for modification & further expansion
Performance guaranteed with international 
certifications and approvals

Excellent performance in offshore & oceanic atmosphere
Ready to use
Water resistant
Resistant to oil and petrol spills
Simple application using brush, roller or air spray gun

CP 679 A Firestop Cable Coating

Advantages

Features
Ablative
Remain flexible when dry
Odourless
Easy to clean
Water based
Long-term validate
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Direct Fastening:
Electric & Instrument Fixing

Direct Fastening:
Cable Fixing

Direct Fastening:
Grating Fastening

Cable Transit:
Penetration Sealing

Direct Fastening:
Grounding

Installation:
Cable Tray Supporting
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击钉器 DX 351 BT

活塞 X-351 BT P G

导套 X-351 BT FG M1024

充电器 C 7/36-ACS 230V

TX-BT4/7-110专用钻头

格栅固定平头螺纹钉套装（含火药）FCM-R 35/40

格栅固定平头螺纹钉套装（含火药）FCM-R 1 1/4"

胶圈 X-FCP

钢结构用外螺纹钉 X-CR M8-15-12 P8

导套 X-460-F8

配套火药

DX 462 字符击钉器

击钉器及配件

配套火药

UW 10 水下击钉器

击钉器及配件

一体化支架系统

槽钢

50353

284710
282319
376231

50351
50352

3581
21002
3544
50379

3457962

387779

DX 火药筒 6,8/11 M 赤

击钉器 DX 462 CM

DX 火药筒 6,8/11 M 绿

水下击钉器 UW 10 CIP

槽钢 MQ-41 6m HDG

常用配件

413613锁扣 MQN-HDG plus 槽钢连接件 MQV-2/2D HDG

喜利得常用品号查询 喜利得常用品号查询

品名 品号

品名 品号

品名 品号

品名 品号

品名 品号

品名 品号 品名 品号

X-BT 紧固系统

X-BT 不锈钢螺纹钉

3523101
3523102
3523103

X-BT 系统安装机具

X-BT 系统配件

X-FCM 格栅固定圆盘

X-FCP 花纹钢板固定圆盘

X-CRM 不锈钢螺纹钉

安装机具及配件

FCM 格栅紧固系统

3523100

377624
377615

378675
378677
378673
378674
3525738

378453
370101
377080

3525561
3525562
3525913
3525915

308860
308856

372032
372033
372034

305175
304529
373297

品名 品号

品名 品号

品名 品号

品名 品号

品名 品号

品名 品号

品名 品号

50354 DX 火药筒 6,8/11 M 黑

字符头 X-462-CM
活塞 X-462-PM

DX 火药筒 6,8/11 M 黄

UW10专用红色火药 9*17W
UW DK塑料密封帽

钢结构用外螺纹钉X-EM6H-20-20MF8

2063298
2063294
303997
303993
3457974
3457973

槽钢 MC-72 6m
槽钢 MC-3D-41 6m
槽钢 MQ-52-R 6m
槽钢 MQ-41-R 6m

槽钢 MQ-72 6m HDG
槽钢 MQ-52 6m HDG

304017
304016
304015
304014
304134
298510
298500
298499

蝶形螺母 MQM-M12-R
蝶形螺母 MQM-M10-R
蝶形螺母 MQM-M8-R
蝶形螺母 MQM-M6-R
蝶形螺母 MQM-M12-F

蝶形螺母 MQM-M10 HDG plus
蝶形螺母 MQM-M8 HDG plus
蝶形螺母 MQM-M6 HDG plus

304073
304072
304071
413615

槽钢扣板 MQZ-L13-R
槽钢扣板 MQZ-L11-R
槽钢扣板 MQZ-L9-R

导轨支座 MQP-21-72 HDG

螺纹钉+棕色火药套装X-BT W10
螺纹钉+棕色火药套装X-BT M10

螺纹钉+棕色火药套装X-BT M8

击钉器 DX 351 BT G

导套 X-351 BT FG G

导套 X-351 BT FG W1024

电锤钻 XBT 4000-A套装

电池组 SFB 185

螺纹钉+棕色火药套装X-BT M6

格栅固定平头螺纹钉套装（含火药）FCM-R 25/30

格栅固定平头螺纹钉套装（含火药）FCM-R 45/50

格栅固定圆盘 X-FCP-R 5/10

钢结构用外螺纹钉 X-CR M8-9-12 FP10

钢结构用外螺纹钉 X-CR M8-15-12 FP10

击钉器 DX 460 F8

活塞 X-460-P8

378266 电锤钻XBT 4000-A(不含充电器和电池组）
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喜利得重点项目案例 喜利得重点项目案例

项目案例 客户 销售产品

CONOCOPHILLIPS PL19-3B,C,
D,E,F,G

MODEC-BP OIL,PYRENESE,PB 
GASII,TUPI 

CFD项目

惠州CACT项目
CACT211,253-1

4000 FPSO

350英尺 FPSO

LuFeng 13-2

Jin Xian 1-1EPC/Jin Zhou 25-1

SZ 36-1

WEI ZHOU 12-8W/6-12

KJ0

BOMESC 

BOMESC  Wheatstone

BOMESC  ZADCO/ZADCO-UZ750

中海油镍矿项目

GORGON

东营CB22F

CSSC   981 Project

BZ23-1

QHD32-6 CEPI-CEPJ

LW3-1 CEP

康菲国际石油有限公司
中国海洋石油公司

MODEC

美国科麦奇石油公司

中国海洋石油公司

中国海洋石油公司

中国海洋石油公司

中国海洋石油公司

中国海洋石油公司

COSL

中国海洋石油公司

中国海洋石油公司

博迈科海洋工程股份有限公司

博迈科海洋工程股份有限公司

博迈科海洋工程股份有限公司

中国海洋石油公司

雪佛龙股份有限公司
荷兰皇家壳牌石油公司
埃克森美孚公司
中国海洋石油公司

东营胜利油田

中国海洋石油公司
中国船舶工业集团公司

中国海洋石油公司

中国海洋石油公司

中国海洋石油公司

一体化支架系统(电缆桥架支撑)
直接紧固系统(格栅固定/接地/电缆固定)

一体化支架系统(电缆桥架支撑)
直接紧固系统(格栅固定)

一体化支架系统(电缆桥架支撑)
直接紧固系统(格栅固定)

一体化支架系统(电缆桥架支撑)
直接紧固系统(格栅固定)

一体化支架系统(电缆桥架支撑)
直接紧固系统(格栅固定/电缆固定)

直接紧固系统(格栅固定/电缆固定)

一体化支架系统(电缆桥架支撑,设备支撑)
直接紧固系统(格栅固定)

一体化支架系统(电缆桥架支撑)
直接紧固系统(格栅固定)

一体化支架系统(电缆桥架支撑)
直接紧固系统(格栅固定)

一体化支架系统(电缆桥架支撑)
直接紧固系统(格栅固定)

一体化支架系统(电缆桥架支撑,设备支撑)
直接紧固系统(格栅固定)

一体化支架系统(电缆桥架支撑,设备支撑)
直接紧固系统(格栅固定)

一体化支架系统(电缆桥架支撑,设备支撑)

直接紧固系统(格栅固定）

直接紧固系统(格栅固定）

直接紧固系统(格栅固定）

一体化支架系统(平台管道支撑)

直接紧固系统(格栅固定）

一体化支架系统(电缆桥架支撑,设备支撑)
直接紧固系统(格栅固定,接地)

一体化支架系统(电缆桥架支撑,设备支撑)
直接紧固系统(格栅固定,接地)

一体化支架系统(电缆桥架支撑,设备支撑)
直接紧固系统(格栅固定,接地)

项目案例 客户 销售产品

恩平平台群24-2DPP/西江24-3DPPB/
惠州25-8DPP/番禺10-2WHPA

ICHTHYS

YAMAL LNG Modules Technip/COOEC中国海洋石油公司

垦利10-1,钻井平台及其模块

中国海洋石油公司

JKC/INPEX

中国海洋石油公司

一体化支架系统(电缆桥架支撑,设备支撑)
直接紧固系统(格栅固定,接地)

直接紧固系统（格栅固定，接地）
一体化支架系统（电缆桥架支撑）

YAMAL LNG Modules Technip/PJOE 直接紧固系统（格栅固定）

直接紧固系统（格栅固定）YAMAL LNG Modules Technip/McDermott-Wuchuang

YAMAL LNG Modules Technip/CPOE 直接紧固系统（格栅固定）

YAMAL LNG Modules Technip/SOE 直接紧固系统（格栅固定）
一体化支架系统（电缆桥架支撑）

Petrobras FPSO P67/70 COOEC 中国海洋石油公司 直接紧固系统（格栅固定，接地）

Petrobras FPSO P75/77 COSCO Dalian 直接紧固系统（格栅固定，接地）

Sasol Modules YANDA (HAIMEN) Heavy Industrial  直接紧固系统/一体化支架系统
（电缆桥架支撑）

NYSTAR Mining Modules YANDA (HAIMEN) Heavy Industrial  直接紧固系统/一体化支架系统
（电缆桥架支撑）

DANA FPSO COSCO Qidong 直接紧固系统（格栅固定）

NYHAMA LNG Modules COOEC中国海洋石油公司 直接紧固系统（格栅固定,电缆桥架支撑）

ZAWTIKA Platform COOEC中国海洋石油公司 直接紧固系统（格栅固定，接地）

CNOON 982 CSIC Dalian 直接紧固系统（格栅固定）

Alliance Driller Platform R550 CSSC 直接紧固系统（格栅固定，接地）

直接紧固系统(格栅固定)

一体化支架系统(电缆桥架支撑,设备支撑)
直接紧固系统(格栅固定,接地)

海洋石油平台切割 海洋石油工程有限公司维修公司 钻石切割系统(海底导管架切割)

海洋石油平台切割 油田建设渤海装备设施改造分公司 钻石切割系统(海底导管架切割)

广州打捞局救捞处 广州打捞局 钻石切割系统(水下切割)
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